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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,4RN. Ata da 24"
(vigésima quarta) Sessão ordinária da 2u. (segunda) reunião da 48".

(Quadragésima oitava) Legislatura da Câmara municipal de Cel. João

Pessoa. Pelas 19:00 horas do dia 12 (doze) de setembro de 2013 (dois mil e

treze), no palácio Vereador "Jose augusto" com sede própria no Plenário

Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no. 210. Nesta

Cidade de Cel. João pessoa,lRN. Sob a Presidência do Vereador Elenio
Ueliton de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da

Silva e Jose Alves do Nascimento. Respectivamente reuniram-se os

seguintes Vereadores: Antônio Lima de carvalho, Alzeni Rufino de

Carvalho, Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva
e Jose Alves do Nascimento. Estando ausentes na sessão os seguintes

Vereadores: Alexandre Jose de Sousa, Jose Severiano de Figueiredo Maia
Junior e Jose Alves de Lima (obs: ausente por motivo justificado).
Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a

presente sessão e em seguida convida o Vereador Jose Alves do
Nascimento para assumir o lugar de 2o Secretário em substituição do
Vereador Jose Alves de Lima. Em seguida o Sr. Presidente Verificando o
no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão

e em seguida Registra a presença do Pastor da Assembleia de Deus
Edinaldo Domingos. Em seguida o Sr. Presidente convida o 1o Secretii,rio
para fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada
conforme é submetida a votação sendo aprovada por unanimidade.
Expediente: em seguida o Sr. Presidente apresentou uma Moção de
Aplauso de n' 0712013 do Vereador Jaciro Caboclo da Silva e em seguida
convida o mesmo para fazer a leitura. Moção de Aplausos n" 07/2013. Dia
da Independência do Brasil, 07 de setembro , quero deixar aqui registrado a
minha homenagem Cívica a essa data tão importante pra nosso povo, mas
também dizer da minha indignação por não mais ver acontecer a
comemoração, o desfile pelas ruas da cidade. Isso dói lembrar que no meu
tempo de jovens estudante, nesse dia era uma grande festa. O Brasil merece
nos merecíamos. Hoje é dia da Pátria, Pátria Amada. Agora eu pergunto
que Pátria é essa, que não demos a menor importância? Desculpem o meu
apelo, mas e verídico que se precisa desse resgate. Só falta agora, no dia 15

de novembro, não hastearmos mais a Bandeira Brasileira. Oh! Pátria
amada, idolatrada, salve, salve... Pátria amada Brasil. Desfile da Escola M.
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Escolástica Nunes da Silva - Sitio Comum. Deixo a que, o meu mais
profundo voto de louvor, a toda Escola Municipal Escolástica Nunes da

Silva do Sitio Comum, pela realização do Desfile Cívico em comemoração
a passagem do dia 07 de setembro, dia da independência do Brasil. Ordem
do dia: O Sr. Presidente comunica que não tem matéria para aprovação.
Nada mais havendo a tÍataÍ o Sr. Presidente declara encerada a sessão

convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Presidente

Secretária

Cel. João Pessoa,/RN, 12 de setembro de 2013.

br"' ,4tt, d,
1o. Secretário

b 2o - Secretário.




